



## ЛУЧШАЯ ГОРОДСКАЯ СЕТЬ ЮВЕЛИРНЫХ САЛОНОВ

# Сеть ювелирных салонов «РОССЮВЕЛИРТОРГ»

## Омск



Уже 15 лет сеть «Россювелирторг» является символом и лидером ювелирного рынка Омска и радует покупателей лучшими коллекциями ювелирных украшений российских и мировых производителей. Динамика развития сети впечатляет: сегодня под брендом «Россювелирторг» в Омске работают восемь ювелирных салонов, два специализированных салона обручальных и помолвочных колец, а также салон премиум-класса «Алмазный двор» и фирменный магазин московского ювелирного завода «Эстет». И все это – любимые и успешные детища известной не только в Омске, но и во всей России предпринимательницы Марины Хариби. Именно благодаря таланту владелицы ювелирных салонов они вот уже 15 лет приятно удивляют горожан и гостей города.

География сотрудничества «Россювелирторг» с партнерами постоянно расширяется. Производители ювелирных украшений не только из России, но и из Италии, Германии, Бразилии, Израиля и многих других стран называют сеть одним из своих ключевых партнеров на российском рынке и представляют свои новинки на витринах многочисленных магазинов компании. В салонах «Россювелирторг» любой человек должен найти украшение не только по душе, но и за ту цену, которая для него приемлема, – считают в компании. Ювелирные украшения исключительного качества по разумной цене – вот кредо сети.

**Марина Николаевна ХАРИБИ, учредитель компании «Россювелирторг»**



Ценители украшений знают, что «Россювелирторг» – это всегда со вкусом подобранные коллекции с международных выставок, которые товароведы компании посещают несколько раз в год вместе с владелицей сети. На удовлетворение покупательских запросов и потребностей направлены все их усилия. Сервис оттачивается все 365 дней в году, достигая совершенства и стремясь к новым вершинам. Здесь не покоряют высоты и не достигают кем-то уже определенных уровней – в «Россювелирторг» принято поднимать планку выше всех рекордов и, поставив новый рекорд, стремиться к еще более высоким показателям.

Сеть ценится не только среди покупателей, на рынке труда «Россювелирторг» занимает одно из самых привлекательных мест. Работать в компании престижно и очень приятно, поэтому самые успешные профессионалы ювелирного дела собраны именно под ее крышей. Их совместная работа направлена на укрепление имиджа сети в городе и усиление позиций на рынке. Все сотрудники компании

могут не волноваться о завтрашнем дне, так как надежно защищены полным социальным пакетом, а кроме того, постоянно получают бонусы и бенефиты, премии, приятные сюрпризы и подарки к памятным датам. Здесь знают, что хорошо работает только всем довольный сотрудник, и не скупятся. Особое внимание уделяется обучению и совершенствованию навыков персонала. Тренинги, семинары, лекции для продавцов-консультантов «Россювелирторг» проводятся регулярно, много времени отдано самообучению. Все это позволяет не только представлять в стенах салонов товары и услуги высочайшего класса, но и формирует особый дух в коллективе, сплачивая его и не давая даже тени такой проблемы, как текучка кадров, коснуться безупречного коллектива сети «Россювелирторг».

**«РОССЮВЕЛИРТОРГ»**

Единая справочная: 8-800-2500-577 (звонок бесплатный)  
[www.zoloto55.ru](http://www.zoloto55.ru)  
[info@zoloto55.ru](mailto:info@zoloto55.ru)